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Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A magyar hatóságoknak vannak pontos információik a
koronavírus által megfertőződött pedagógusok számáról?"
Tisztelt Miniszter Úr!

A jelenlegi járványhelyzetben a legfontosabb feladat a magyar emberek egészségének megőrzése. 
Ehhez nélkülözhetetlen a megfelelő tesztkapacitás kiépítése, az azonnali és hatékony kontaktkutatás
feltételeinek a megteremtése.

Orbán Viktor Miniszterelnök november 9-ei bejelentése kapcsán a felsőoktatási intézmények és a 
középiskolák nyolcadik osztály felett digitális oktatásra állnak át. Azokban az évfolyamokban és 
intézményekben, ahol továbbra is a hagyományos módon folyik tovább az oktatás, minden 
lehetséges eszközzel meg kell védeni a pedagógusok és a tanulók egészségét. Ez hatékony 
kormányzati lépések nélkül nem lehetséges. A hatékony kormányzati lépések meghozatalához 
elengedhetetlen a jelenlegi járványhelyzet pontos ismerete.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

A Nemzeti Népegészügyi Központ vagy más magyar hatóság rendelkezik pontos adatokkal azzal 
kapcsolatban, hogy hány pedagógus fertőződött meg koronavírussal és mekkora az aktív fertőzöttek
száma intézményekre lebontva? 

Az egyes intézmények vezetői rendelkeznek pontos információkkal, hogy az általuk vezetett 
intézményben hány olyan pedagógus van, aki igazoltan koronavírus-fertőzött? Ezeket az 
információkat kötelesek megosztani a Nemzeti Népegészügyi Központtal és a Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központtal? 

Jelenleg hány olyan pedagógus van, akik igazoltan koronavírus-fertőzött? Az ő kiesésük nem 
veszélyezteti az érintett intézmények, a jelenlegi helyzethez mért zavartalan működését? 

Együttműködését előre is köszönöm és várom válaszát!



Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt

országgyűlési képviselő
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